

国网项城市供电公司: “党建+防外破”织牢安全“防护网”

4月12日凌晨5时36分,国网项城市供电公司线路运维班的焦裕禄共产党员服务队队员张雨已经开始对220KV高水线进行防外破巡视,这是该公司“春季百日安全攻坚”活动中实施“党建+防外破”,保障电网安全运行工作的一个缩影。

随着春季各类工程建设速度不断加快,输电线路保护区附近道路建设、建筑施工、绿化植树等大量增加,这给输电线路的安全稳定运行带来了极大的隐患,输电线路防外力破坏形势日趋严峻。为保护电力设施,防范线路外破,国网项城市供电公司在“春季百日安全攻坚”活动中实施“党

建+防外破”工程,牢固树立防外破意识,增强外破可控、可防的理念,深化党员“三亮三比”等载体,扎实推进党员责任区、党员示范岗活动,党员认领台区、线路,开展党员线路特巡,超前防范,牢牢盯住每一个外破隐患点,针对具体情况及时采取有效措施,确保隐患得到消除;明确目标,全面掌握外破隐患现状,强化外破隐患防控,提升防外破工作水平,确保实现年度安全生产目标;强化督导,明确责任,把外破隐患的排查、防控、协调、处理、信息报送、应急处置等职责,逐级落实到人,做到责任分明、任务具体、完成时限明确、措施具有可

操作性;在外破隐患点的清查和集中整治上狠下功夫,通过党员带队开展“拉网式”巡查,对设备运行的外部环境进行一次全面诊断,加大线下施工作业现场的巡查力度,对单线单变、同塔双回等薄弱部位和重要现场,派专人盯守并制订应急预案;坚持归口管理与属地供电所相互协作,发挥协同作战优势,构建齐抓共管的防外破格局。

该公司“党建+防外破”自4月份以来,提醒盯守线下施工35处,劝阻线下植树19起,有效降低人为破坏导致的电网经济损失,织牢了安全“防护网”,守护了电网安全可靠运行。 袁海清 刘山萍

桐柏县城关镇: 多措并举 扎实开展禁种铲毒工作

□大象新闻记者 张定有 魏广宝
通讯员 王臣

为进一步深入推进春季禁种铲毒工作,有效铲除毒品隐患根源,确保禁种铲毒踏查无盲区无死角,切实实现毒品原植物“零种植”“零产量”,桐柏县城关镇多措并举,开展春季禁种铲毒工作。

精准部署,强化意识。组织召开春季禁种铲毒春季踏查专题部署会、推进会,安排镇工作人员下社区进行春季踏查工作培训,进一步统一思想,压实责任,通过开展春季禁种铲毒踏查工作,根除毒品危害。

强化宣传,营造氛围。城关镇通过“线上+线下”方式强化宣传,通过贴横幅、播放禁毒音频等方式坚持“宣传无死角”。同时,镇、社区干部下沉小区,面对面向群众普及禁种铲毒知识,增强辖区内群众禁种意识,使禁种观念深入人心、家喻户晓。

实地勘查,落实工作。除安排专班实地勘查外,还出动科技“无人机”,为禁种铲毒插上“科技翅膀”,深入社区,认真开展禁种铲毒踏查工作,坚决做到不留死角,不留隐患。

下一步,城关镇将继续加大禁种铲毒踏查力度,大力推进宣传禁种铲毒及普法宣传,增强辖区内群众的禁种意识,让禁种观念深入人心,从源头上遏制毒品原植物种植。

鹤壁市公安局示范区分局 开展缉枪治爆专项行动

□大象新闻记者 张晚璐 通讯员 蒋洁

为持续严厉打击整治枪爆违法犯罪活动,严密防范枪爆违法犯罪发生,4月11日,鹤壁市公安局城乡一体化示范区分局积极开展缉枪治爆专项行动,护航辖区治安持续稳定。

加强监管。重点对辖区五金店开展全面安全检查,是否存在销售射钉枪、管制刀具、非法气枪及仿真枪等违法经营行为。要求经营者自觉遵守相关法律法规,严禁非法买卖、私藏涉枪涉爆危险物品。

加强摸排。深入辖区各村走访摸排,大力宣传私藏枪爆物品的危害,引导辖区群众主动上交遗留枪支弹药、危爆物品,鼓励群众配合公安机关积极检举揭发私藏枪支弹药、危爆物品等违法犯罪行为,不断提高群众参与的主动性。

加强宣传。“检查+宣传”提高场所负责人守法意识,大力宣传枪爆武器的危害性,积极发挥群众力量,共同维护辖区安全稳定,形成打击涉枪涉爆违法犯罪的良好氛围。

国网孟州市供电公司:满格电助力幸福“源”



□大象新闻记者 杨继盈
通讯员 平容荣 朱明

4月8日,国家电网河南电力(孟州)焦裕禄共产党员服务队队员背着工具包穿梭在田间花海中,对辖区内线路开展特巡特护,护航电网春季安全。

春季万物复苏,树木长势迅速,树枝容易掉落搭挂线路,给供

电线路及设备可靠运行带来一定安全隐患,为确保电网设备安全、稳定运行,国网孟州市供电公司组织工作人员开展定期巡视、特殊巡视和故障巡视,加大线路巡视频率和力度,做到每条线路、每个台区、每个杆塔都巡视到位。

巡视中,工作人员仔细查看杆基上方是否有鸟窝、异物,线路

通道是否通畅等,不放过一个缺陷、不留任何死角,做到线路情况心中有数,对发现的问题和隐患进行记录、整理和备案,及时整改,彻底消除安全隐患,并根据线路隐患程度,采取针对性措施全面处理,根除线路故障“顽疾”。同时,该公司结合春季百日安全攻坚行动,以“机巡+人巡”相结合的方式,对孟州西部岭区的线路开展无人机巡视,将无人机巡检与各业务模块融合并进,全力提升线路巡检效率和质量,为电网安全运行提供坚强“后盾”。

此外,该公司还充分发挥“村网共建”便民服务优势,联合乡镇大力开展电力设施保护和春季安全用电知识宣传,发放《安全用电知识手册》《电力设施保护画册》,提高群众安全用电和保护电力设施意识,营造群防群治的良好氛围,为电网春季安全可靠运行奠定坚实基础。

截至目前,国网孟州市供电公司累计巡视10千伏线路16条,发现处理隐患8处,发放宣传册300余份。下一步,该公司将继续加大线路巡视消缺力度,全力营造安全、稳定、可靠的电网运行环境。

鹤壁市公安局示范区分局张鹤: 不负热爱,奔赴山海

□大象新闻记者 张晚璐
通讯员 蒋洁

在公安战线上,有这样一位女将,她以十九载的坚守与付出,书写着对公安事业的无限热爱与忠诚。她就是鹤壁市公安局城乡一体化示范区分局办公室主任张鹤,一位在2005年踏入公安领域,至今仍在岗位上熠熠生辉的战士。她以炽热的心,坚守着这份藏蓝的工作,风雨无阻,始终如一。

工作中,张鹤始终秉持“规范、严谨、务实”的工作理念,尽心尽力完成领导交办的每一项

任务,作为一名普通的综合室民警,她没有和犯罪分子搏斗的英雄事迹,没有冲锋一线侦破大案要案的亲身经历,却以责任和担当,在平凡的岗位上书写着精彩的奋斗故事。

去年夏季,报考公安院校和军队院校的高考生需要政审,时间紧任务重,张鹤毫不犹豫接下任务。政审的最后一天,一名学生由于自身原因需要辗转两地开各种证明材料,为了能让学生在截止时间前成功交付材料,张鹤第一时间向市局有关部门请示,并迅速和异地户籍地派出所

联系沟通,解释考生情况,让学生家长一次性办好各类证明不跑空。经过多次沟通,改名考生在规定时间内完成了所有的材料证明。

“真是太感谢了,要不是您帮助,我们孩子就上不成这个学校了,谢谢您!”孩子家长紧紧握着张鹤的手不放松。工作中的一件小事体现出她对工作、对群众的负责态度。

张鹤以热情的态度和饱满的精神在工作中攻坚克难,如铿锵玫瑰一般独树一帜,微笑芬芳。

拍卖公告

受委托,我公司定于2024年4月22日(星期一)上午10时开始,在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn/>)举行拍卖会,对郑州市二七区绿水路和杏园路交口向南50米路东闲置房(面积约150m²)的租赁权进行公开拍卖。
展示报名时间:即日起至4月17日17时
展示地点:标的物所在地及中拍平台。
竞买保证金:壹拾万元整(¥100000.00元)。
有意者请与我司联系安排实地查看标的,需按照中拍平台要求注册登记,并选择本场拍卖会进行参拍报名。向指定账户交纳保证金,经我司确认后取得竞买权,否则我公可有权谢绝其参加竞买。
更多标的详情请咨询郑州拍卖总行有限公司工作人员。
咨询电话:0371-68988758、13333711788 熊先生
郑州拍卖总行有限公司
2024年4月15日